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29 серпня відбулося чергове засідання Вченої ради. 
Умовно його можна поділити на 2 частини. Перша з них 
була присвячена кардинальним майбутнім змінам на-
шого життя, пов’язаного з розпорядженням Кабінету 
Міністрів України, згідно якому академія у 2024 році буде 
входити у якості інституту до складу Українського дер-
жавного університету науки і технологій (УДУНТ). 

У зв’язку з відрядженням голови Вченої ради, ректора, 
професора Миколи Савицького, засідання проводив Го-
лова Комісії з реорганізації ПДАБА, проректор з наукової 
роботи, професор Владислав Данішевський. Він предста-
вив гостя академії – в.о. ректора УДУНТ, д.т.н., професора 
Костянтина Сухого. 

Костянтин Михайлович повідомив: «Процедура об’єд-
нання вимагає певного часу. Вже працює комісія з цього 
приводу. В структуру майбутнього університету будуть 
входити багато галузеві інститути та факультети. Метою 
укрупнення вищів є подальший їхній потужний розвиток за 
європейським напрямом».

Після інформації про майбутнє Костянтин Михайлович 
відповів на численні питання членів Вченої ради. Так він 
підкреслив, що метою об’єднання не є скорочення штатів 
або зменшення фінансування. Навпаки, дякуючи суттєвому 
укрупненню об’єднаного закладу освіти, сумарне бюджет-
не фінансування збільшиться. Не буде й освітнього пере-
профілювання. Об’єднання зусиль колективів дозволить 
вигравати потужніші гранти та реалізовувати амбітні нау-
кові та міжнародні проекти. Саме у міжнародній діяльно-
сті, як відмітив Костянтин Михайлович, ПДАБА має 
значні багатопланові досягнення. І вони у майбутньому 
мають розширюватися і набувати нової якості. А до 
кінця поточного року, поки будуть вирішуватись органі-
заційні питання, колектив працюватиме згідно поточ-
них планів.

Члени Вченої ради у серпневому засіданні працювали 
напрочуд злагоджено. Робота вирізнялася чітким ритмом, 
високим професійним розумінням. Це дозволило обговори-
ти та прийняти рішення з численних важливих питань.

Почалася друга частина засідання з приємних 
урочистостей. Учасники зібрання, за представлен-
ням професорів Владислава Данішевського і Миколи 
Савицького, обговорили та затвердили кандидатури закор-
донних вчених на присудження їм звання Почесних докторів  
ПДАБА. Члени Вченої ради аплодисментами вітали вручен-
ня дипломів Почесним докторам ПДАБА: • доктору філо-
софії, доценту, заступнику декана з міжнародних відносин 
факультету цивільного будівництва Словацького технічно-
го університету в м. Братислава Роману Рабензайферу за 
його участь в організації науково-технічного співробітни-
цтва, виконання спільних міжнародних наукових та акаде-
мічних програм, розвиток академічної мобільності студен-
тів, аспірантів і викладачів наших вишів; • генеральному  
директору Інституту дослідження металу і нових матеріалів 
у м. Хучжоу (Китай), і ТОВ «Розвиток іноземних експертів 
у Чжецзяні Цзяньху» Стівену Фенгу за особистий внесок 
у розвиток нашої академії, за активну співпрацю в галузі  
науково-освітньої діяльності, створенні і дослідженні нових  
матеріалів, зокрема, нанокомпозитів, за розробку спільного 
перспективного освітнього проєкту. 

Далі головуючий на засіданні Владислав Данішев-
ський продовжив вітальну естафету з нагородження пра-
цівників академії. Почесна відзнака «За значний внесок у 
розвиток академії» була вручена завідувачу Навчально- 
наукового центру освітньої діяльності, доценту Павлу 
Нажі. Грамотою академії за сумлінну багаторічну пра-
цю відзначено кандидата архітектури, декана архітек-
турного факультету Олександра Харлана. Грамотою  
Дніпропетровської облдержадміністрації за активну участь 

М А Й БУ Т Н І  З М І Н И ,  П О ТОЧ Н І  С П РА В И

Члени Вченої ради уважно слухали інформацію в.о. ректора УДУНТ Костянтина Сухого
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в науково-освітньому проєкті для обдарованої учнівської 
молоді «Один день з професором» нагороджена професор-
ка, завідувачка кафедри екології та охорони навколишнього 
середовища Тетяна Яковишина. 

Далі члени Вченої ради продов-
жили свою роботу, розглядаючи цілу 
низку питань порядку денного сто-
совно численних поточних справ ос-
вітнього напряму. З цієї тематики з 
доповіддю виступила проректорка з 
навчально-виховної роботи, профе-
сорка Галина Євсєєва. Вона зупини-
лася на кількох важливих питаннях: 

про підсумки акредитації за 2023 рік та план акредитації на 
2024 р.; про початок навчального року; про внесення змін 
до освітніх програм; про затвердження змін у структурі 
академії; про затвердження Положення про музей історії  
Придніпровської державної академії будівництва та архі-
тектури; про затвердження освітніх програм та навчальних 
планів за спеціальностями за першим (бакалаврським) та 

другим (магістерським) рівнями вищої освіти; про 
оновлення переліку гарантів освітніх програм спе-
ціальностей за першим (бакалаврським) та другим 
(магістерським) рівнями вищої освіти.

За пропозицією Галини Петрівни на засіданні 
було затверджено кілька важливих документів: 
«Положення про лабораторію моніторингу яко-
сті освіти та планування навчально-методич-
ної роботи»; «Положення про відділ профорі-

єнтаційної роботи та маркетингу»; «Положення про 
гаранта освітньої програми спеціальності».

Під час засідання професорка, завідувачка кафедри 
організації і управління будівництвом  
Тетяна Кравчуновська зробила річний 
звіт про роботу Навчально-методичної  
ради, який було одноголосно схвалено.  
І Тетяна Сергіївна була обрана на на-
ступний термін подальшої роботи.

Вчена рада також розглянула ряд 
поточних питань освітньо-наукової  
діяльності академії та функці-
онування академічних видань. З рішенням по цим  
питанням можна докладно ознайомитися на сторінці ака-
демії у Facebook.

По закінченню засідання професор Владислав Дані-
шевський подякував присутнім за плідну роботу, побажав 
успіхів у новому навчальному році з підготовки фахів-
ців-будівельників для майбутньої відбудови нашої країни.

ТРАДИЦІЇ ЄДНАЮТЬ ПОКОЛІННЯ. ПОСВЯТА В СТУДЕНТИ
Вранці 1 вересня над нашим містом простиралося 

чисте блакитне небо з невеличкими білими хмаринка-
ми. Ця краса української осені зачаровувала, здавалася 
незмінною та непорушною. Саме ця природна краса на-
роджувала впевненість в тому, що традиційне свято, 
коли Придніпровська державна академія будівництва та 
архітектури урочисто поповнює свої ряди першокурсни-
ками, буде саме таким же красивим попри всі негаразди 
та загрози військового часу.

Яке хвилююче море святково одягнених людей різних 
поколінь заповнило площу перед ганком академії. Тут вишу-
калися герої свята – першокурсники п’яти факультетів вишу, 
учні нового ліцею цифрових технологій та дизайну, а також 
їхні батьки, численні викладачі академії та почесні гості. 

Своєрідне гасло теперішнього свята можна визначити 
як «Традиції єднають покоління». Ця єдність – одна з харак-
терних прикмет ПДАБА. Про це свідчить невеликий екс-
курс в історію. Достатньо зауважити, що ректор академії, 
професор Микола Савицький, який сьогодні перебуває у 
відрядженні в Китаї, є випускником нашого вишу. 

1 вересня 2023 року присутніх на святі вітали першо-
курсників у своїй більшості саме випускники академії 
різних років. Так, Голова Комісії з реорганізації ПДАБА, 
проректор з наукової роботи, випускник академії, профе-
сор Владислав Данішевський сказав: «Наша академія – 
це, безумовно, бренд. 93 роки ми готуємо фахівців вищої 
кваліфікації. Неможливо навіть перелічити всіх видатних 
випускників. Я дуже радий, що ви доєдналися до нашого 
колективу. Будь ласка, розвивайтеся, зростайте. І це не тіль-
ки про навчання. Це ще про духовність, людяність».

Іван Куліченко, голова Наглядової ради, екс-мер  
Дніпра, народний депутат Верховної Ради VIII скликання,  
випускник академії, звертаючись до першокурсників, за-

уважив: «Ви обрали одну із найкращих професій. Особли-
во в цей час, коли велика частина України зруйнована, вам 
випадає можливість будувати нову Україну, зробити її ін-
шою. А Перемога буде! Бо неможливо здолати український 
народ, який знає, за що він воює».

Володимир Зражевський, голова Межівської територі-
альної громади, випускник академії, голова Правління ГО 
«Асоціація випускників і друзів ПДАБА»: «Колись я так, 
як і ви стояв і також хвилювався. Сьогодні у нас ще біль-
ше хвилювань. Ми всі знаємо, що іде війна. Страшна війна. 
Безжалісна війна. Гинуть наші бійці. Героїчно, мужньо за-
хищаючи нас. Вони напружено освоюють нові види озбро-
єння. А вашою зброєю мають стати – нові фахові знання. 
Закінчиться війна Перемогою, в яку ми всі віримо, і на пер-
шу лінію вийдете ви – будівельники, архітектори, еконо-
місти, землевпорядники. Це на вас лежатиме відповідаль-
ність і вашим буде завдання зробити Україну ще кращою, 
ще сильнішою».

Естафету вітань випускників академії різних років про-
довжив декан економічного факультету, професор Павло 
Фісуненко. На його долю випало бути ще й відповідаль-
ним секретарем Приймальної комісії. З цього приводу Пав-
ло Анатолійович поділився своїми роздумами: «Я знаю, як 
вам було складно під час вступу. І запевняю, що далі легше 
не буде, але точно буде цікавіше. Ще хочу нагадати рядок 
із вашої вступної заяви, де ви запевнили, що зобов’язуєтесь 
вчитися добре. Сьогодні хочу, щоб ми тут, на ганку, так би 
мовити, на березі, уклали угоду: ви будете добре вчитися, а 
ми будемо, як завжди, добре вас вчити».

Своєрідну урочисту частину закінчила проректорка з 
навчально-виховної роботи, професорка Галина Євсєєва. 
Галина Петрівна підкреслила велику силу традицій, які 
сприяють розвитку творчих здібностей та передаються від 
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покоління до покоління. Звертаючись до першокурсників, 
Галина Петрівна сказала: «Маєте знати, що той шлях, який 
ви будете тільки торувати, ваші вчителі свого часу вже про-
йшли, тому дослухайтесь до них, поважайте їх. І тоді все у 
вас вийде. Сьогодні вперше за понад 90-річну історію ми 
долучили і ліцеїстів, які навчатимуться у окремому підроз-
ділі академії. Вітаємо майбутніх фахівців цифрових техно-
логій і дизайну!».

Традиційним також було єднання студентів різних років 
у святковому концерті, який підготували студенти під голо-
вуванням художнього керівника Лариси Котової. Перегля-
даючи різнопланові номери концерту, всі присутні впевни-
лися, що академія має безліч талантів і кожний концертний 
номер сприймався з великим захопленням, і супроводжу-
вався гучними аплодисментами.

Далі урочисте свято продовжилося ще однією традицій-
ною зустріччю з випускниками академії різних поколінь. 
На ганку представники першокурсників кожного факуль-
тету отримали символічні квиток та залікову книжку від 

деканів-випускників академії: професорки Тетяни Нікі-
форової (Будівельний ф-т); професора Павла Фісуненка 
(Економічний ф-т); доцента Анатолія Петренка (ф-т ЦІ-
таЕ); доцента Олександра Харлана (Архітектурний ф-т)  і 
доцента Ігоря Тютєрєва (ф-т Інформаційних технологій та 
механічної інженерії), випускника металургійної академії, 
який вже 30 років пов’язує своє життя з ПДАБА.

Отримавши свої студентські документи, першокурсни-
ки у супроводі урочистої музики під керівництвом деканів 
розійшлися по аудиторіях, де продовжили обговорення сво-
го студентського майбуття.

P.S. За повідомленням Приймальної комісії ПДАБА  
4 вересня до навчання приступили 789 студентів першого 
бакалаврського рівня вищої освіти, а на другий магістер-
ський рівень в. о. – 589 осіб. Таким чином, ми прийняли до 
навчання 1378 бакалаврів і магістрів, але приймальна комі-
сія продовжує свою роботу, набір триває. Новий навчаль-
ний рік в академії розпочали 3878 студентів різних курсів. 
Бажаємо всім успішного студентського життя!

М И  С М І Л И В І ,  В И Н А Х І Д Л И В І  І  ТА Л А Н О В И Т І 

Придніпровська державна академія будівництва та архі-
тектури є країною будівництва, архітектури, дизайну. А ще 
весь колектив вишу і кожний зокрема об’єднуються намаган-
ням створювати красу в різних напрямах своєї творчої робо-
ти. А як відомо, краса лікує душу і серце. Сьогодні нам саме 
це дуже дуже потрібно. Кожний з нас намагається вплести 
свою квітку у чудовий вінок творчих знахідок в академії. 

Однією з таких творчих знахідок є випуск програми 
«Таємний знак». Метою випуску є спілкування викладачів 
та студентів поза академічними аудиторіями. Незвичайна 
форма активного діалогу, який будується на зверненнях 
студентів до своїх викладачів з проханням розповісти про 
їхнє життя. Місцем проведення зустрічі є сцена Студент-
ського клубу (ведуча Юлія Ойна). Окрім розповіді про свій 
трудовий шлях, викладачі дивують студентів незвичайними 
творчими дарунками. 

Запрошуємо читачів на зустріч з доцентом Іллею Ільє-
вим. З перших хвилин зустрічі на сцені панувала атмос-
фера душевного тепла, щирих почуттів, особливої довіри. 
Студенти запитували, Ілля Маркович відповідав. Студенти: 
«Як Ви стали викладачем, які Ваші досягнення?». Ілля 
Ільєв: «Після закінчення навчання в школі і нашому виші, я 
захистив кандидатську дисертацію і почав працювати на 
кафедрі прикладної математики. Потім отримав науковий 
ступінь доцента, зараз працюю на кафедрі КНІТтаПМ.  
А найбільшим досягненням є те, що мої випускники, зараз 
посідають важливі посади, деякі мають власні фірми, які 
працюють за розробкою програмного забезпечення». 

Чи не Вас ми взимку бачили в образі Святого Мико-
лая, Ви дарували солодощі? «Саме так, це був я. Ходив і 
всіх пригощав солодощами, тому що моє хобі – дарувати 
людям позитивні емоції». 
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У нашій традиційній ювілейній 
сторінці сьогодні ми вітаємо 
героїв серпня та вересня! Всі вони 
високоерудовані викладачі, головні 
дійові особи освітнього процесу, 
успішні науковці, активні учасники 
громадської роботи, завзяті і 
талановиті.

Керівництво вишу, профком, 
студрада, редакція газети 
«Мб» бажають нашим героям 
надзвичайних терпіння та 
витримки, міцного здоров’я, 
постійної безмежної любові близьких 
та рідних!

В І Т А Є М О  Н А Ш И Х  Ю В І Л Я Р І В !

Володимир 
Гільов 

Кандидат 
технічних наук, 
доцент кафедри 

Екології та охорони 
навколишнього 

середовища

Павло 
Нажа

Кандидат 
технічних наук, 

доцент, завідувач 
Навчально-
наукового 

центру освітньої 
діяльності

Тетяна 
Цимбалова
Кандидатка 
архітектури, 

доцентка 
кафедри 

Архітектурного 
проектування та 
містобудування

Оксана 
Шибко

Кандидатка 
технічних наук, 

доцентка кафедри 
Комп’ютерні 

науки, інформаційні 
технології та 

прикл. математика

Тетяна 
Суворова

Асистентка 
кафедри 
Дизайну 

та реконструкції 
архітектурного 

середовища

Сергій 
Бондаренко
Кандидат

 технічних наук, 
доцент кафедри 

Технології 
будівельних 

матеріалів, виробів 
та конструкцій

Костянтин 
Шляхов

Кандидат 
технічних наук, 

доцент 
кафедри 

Залізобетонних 
і кам’яних 

конструкцій

Валентина 
Дробиш
Старша 

викладачка 
кафедри 

Основ 
архітектури

І як продовження своїх слів Ілля 
Маркович виконав вальс Евгенія Доги 
з к/ф «Мій ласковий і ніжний звір». 
Його скрипка звучала надзвичайно 
красиво і проникливо. Він дійсно по-
дарував слухачам безліч глибоких і 
світлих емоцій. 

Про корисність таких заходів ска-
зала ще одна учасниця зустрічі – заступниця декана, до-
центка Тетяна Ярова. Вона підкреслила: «Подібні зустрічі 
дуже важливі. Вони дають змогу студентам знайомитись 
один з одним, а ще з викладачами академії, пізнати їх не 
тільки з точки професійної майстерності, але й як творчих 
особистостей». Далі Тетяна Петрівна подякувала Іллі Мар-
ковичу і побажала: «Всім мирного неба над головою і віль-
ної української землі під ногами!».

Естафету випуску «Таємний знак» продовжив к.т.н., до-
цент Володимир Пантелеєнко. Сильний, красивого темб-
ру голос Володимира Івановича звучить вже майже чверть 
століття на багатьох творчих заходах академії – в актовій 
залі або в залах наукової бібліотеки. І що зовсім незвичай-
но, Володимир Іванович провів свій творчий вечір на сцені 
обласної Дніпровської філармонії, де звучали його пісні і 

їх натхненно приймали викладачі та 
студенти академії. Так само з вели-
ким захопленням слухали студен-
ти будівельного факультету свого  
викладача Володимира Івановича 
під час зустрічі на сцені клубу.

Студенти: «Розкажіть нам як 
Ви стали викладачем?». Володи-
мир Пантелеєнко: «Я закінчив механічний факультет ін-
женерно-будівельного інституту, залишився на кафедрі 
будівельних машин викладачем, асистентом. Захистив 
кандидатську дисертацію, став доцентом і сьогодні ви-
кладаю технічні дисципліни, такі як будівельна техніка, де-
талі машин. У мене більше 80 наукових робіт, 4 підручники, 
де я є співавтором, 3 монографії по моїм дослідженням».

Продовжуючи зустріч, Володимир Іванович з блиском 
виконав популярну іспанську пісню «Bésame Mucho» у 
супроводі студентського танцювального ансамблю. Його 
чудове виконання з великим захопленням сприйняли сту-
денти і від їх імені подякувала зірковому гостю заступниця 
декана, к.т.н., доцентка Дар’я Нечепуренко: «Дорогий Во-
лодимире Івановичу, ми вдячні за таку насолоду – слухати 
прекрасну композицію у Вашому виконанні».

Олена 
Ляпічева

Кандидатка 
філологічних наук,

доцентка 
кафедри  

Іноземних мов

Олександр
Коц

Асистент
кафедри 

Основ 
архітектури


